Rok se míjí s rokem, 

za pár dnů se rozloučíme s tím letošním a přivítáme nový. Jinak je tomu ve škole. Tam se loučíme se starým rokem posledního června a v září vítáme nový školní rok.
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V druhém pololetí školního roku 2008/2009 jsme prožili  společně s dětmi a žáky mnoho pěkných chvil. K těm chvilkám, na které budeme rádi vzpomínat, jistě patřilo hraní divadla, s kterým jsme několikrát vystoupili pro rašovskou veřejnost. Pohádka Sněhurka a sedm trpaslíků byla s velkým nadšením přijata jak dětmi - herci tak i dospělými. 
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Na Den země jsme vysadili před školou jedličku. Vydařený byl již 5. ročník Běhu osvobození naší obcí. Vítězové vybojovali krásné poháry věnované p. Šarmanem. 

Ukázat nám svoji práci a techniku  přijeli hasiči z ZSH Bučovice. Vedení se ujal pan Dušan Peroutka. Děti si vyzkoušely hašení vodou, ulehnutí na přenosné lehátko, prolézání hasičského auta a hlavně svezení se v něm za zvuku zapnutých sirén.

Výletní den jsme strávili na zámku v Rosicích u Brna, kde jsme po prohlídce byli seznámeni se starými řemesly. Sami jsme si zkusili střílet z kuše, navléct na sebe rytířské brnění /jen některé paní učitelky/a posvačit v zámeckém šenku.

Ještě koncem června jsme přivítali malé občánky Rašovic kulturním pásmem, starší ročníky vyjeli na kolech do sousedních obcí a rozdávalo se vysvědčení. 

Stav žactva se na konci roku zvýšil v důsledku přistěhování se 4 žáků. Do 1. ročníku přibyli 2 žáci, do 3. ročníku zase 2 žákyně. Celkem bylo ve škole 27 žáků. Ze 4. ročníku odešlo 6 žáků , všichni na ZŠ Bučovice 711, kterou si zvolili rodiče shodně letos poprvé. K zápisu do 1. tříd y se dostavilo 6 dětí, z toho 2 děti dostaly odklad. 

K zápisu do školky přišlo 9 dětí. 
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Tím, že ve školce byla převaha mladších dětí, docházelo k častým neshodám mezi nimi. V tomto pololetí se vztahy již umírnily a i ty mladší děti se začaly zapojovat do her a různých činností. Ve velké míře bylo využíváno školní zahrady. Se čtyřmi předškolními chlapci a jejich maminkami prožily paní učitelky příjemné červnové odpoledne při „ Hledání pokladu “. Budoucím prvňáčkům – čtyřem chlapcům - byly předány knihy na památku na docházku do mateřské školy. Odpoledne skončilo posezením u táboráku. 

Třída školky byla vylepšena třemi novými zástěnami, které mají mnoho využití. Oddělují prostor, slouží jako kreslící tabule, kulisy a prohazovadlo. Nový koberec třídu prosvětlil, nové klávesy rozezpívaly děti. 
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 Velké poděkování dětí i učitelek Mateřské školy Rašovice patří  manželům Kovaříkovým za opravu kol na školní zahradu a darování helem, panu Frelichovi za upevnění bezpečnostních krytů na topení, manželům Němcovým za darování nových ručníků a ušití potahů na křesílka a panu Chalupovi za mírné jízdné při našich výjezdech.

Družina vykazovala 20 zapsaných žáků. Ve své činnosti se opět zaměřila na ekologickou výchovu. Úspěšně se zúčastnila všech úkolů v projektu „Recyklohraní“. Nejzajímavější z úkolů byla ruční výroba papíru a hledání doupěte „Šrotonátora“ /černá skládka v přírodě/. Činnost byla zaměřena také na výtvarné, pracovní a sportovní aktivity. Poprvé družinové děti sehrály turnaj v kapitánské vybíjené mezi družinou Nesovice a Slavkov, kde se i utkání konalo. Obsadily čestné třetí místo.  

V příštím roce bude odveta. Utkání se odehraje u nás v sále Obecního domu.

Ve školním roce 2009/2010 dochází do školy 45 žáků a dětí celkem. Do družiny se jich přihlásilo 19. Do mateřské školy 22. Ve škole probíhá výuka náboženství, country tanců , dramatiky a v provozu je družina do 15.30 každý den. Plavání započne v měsíci březnu. 

Máme za sebou téměř celé první pololetí. Zvládli jsme v něm plnění školního vzdělávacího programu, návštěvu divadla Radost  a planetária v Brně, výzdobu školy dýněmi, soutěže v recitaci atd. Díky vráceným financím ze sociálních odvodů jsme si zakoupili větší množství učebních pomůcek do všech tříd. Největší radost udělaly ve školní družině a v mateřské škole soubory her, hraček a sportovních pomůcek, na které se budeme těšit hlavně po vánočních svátcích, protože teď už se na chvilku odloučíme od školní budovy a budeme si užívat teploučka rodinného krbu. 

Krásný vánoční čas prožitý v blízkosti svých milých, 

                                                        hřejivé pocity štěstí, lásky 

                                                                       a hlavně ve zdraví prožitý celý příští rok 

                                              za kolektiv pracovnic ZŠ a MŠ Rašovice

                                                     přeje ředitelka školy Mgr. Jitka Kumrová

